

联盟成员高校参加“中国高等教育学会 校际合作研究分会2014年会暨慕课研讨会”

2014年12月16日,由中国高等教育学会校际合作研究分会主办的“中国高等教育学会校际合作研究分会2014年会暨慕课研讨会”在四川大学顺利召开。中国高等教育学会执行副秘书长康凯、教育部科技发展中心主任李志民、教育部高教司教学条件处副处长都昌满、四川大学副校长魏于全院士、上海交通大学副校长黄震教授出席了会议。安徽省应用型本科高校联盟常任主席单位合肥学院和轮值主席单位黄山学院也派代表出席会议。会议由中国高等教育学会校际合作分会秘书长江志斌教授主持。

会上,四川大学副校长魏于全院士致辞并介绍了学校的基本情况,希望通过此次中国高等教育学会校际合作研究分会年会,使川大在校际合作交流中走向更广阔的平台。

中国高等教育学会执行副秘书长康凯在会上作了讲话。他介绍了中国高等教育学会校际合作研究总会的情况。中国校际合作研究分会理事长、上海交通大学副校长黄震作了分会2014年度总结报告。

随后,大会展开了主题报告及交流发言。教育部科技发展中心主任李志民作了大会主题报告。校际合作研究会分会秘书长江志斌、北京大学教育学院汪琼教授、华南师范大学教育学院副院长焦建利、哈尔滨工业大学教务处傅姗姗、四川大学教务处处长张红伟教授、华中农业大学教务处处长江珩、上海交通大学法学院副院长王先林分别作了精彩的大会交流发言。

最后,大会进行了第二批好大学在线、学分互认签约仪式。



(联盟秘书处供稿)

安徽省应用型本科高校联盟项目 检查验收工作会议在铜陵学院召开

2014年12月12—13日,安徽省应用型本科高校联盟会议在铜陵学院召开。会议的议题主要有两项:一是对2010—2013年应用型本科高校联盟省级质量工程项目和振兴计划部分项目进行检查验收;二是联盟秘书处及各高校教务处处长研究联盟下一步工作。省教育厅高教处处长储常连、铜陵学院副院长倪国爱、联盟秘书处、联盟17所高校教务负责人及接受检查验收项目的负责人参加了会议。铜陵学院副院长倪国爱在致辞中

对各位领导、专家莅临学校指导工作表示热烈欢迎,并向与会者介绍了铜陵学院建设发展的基本情况以及年度开展的主要工作。他高度评价近年来应用型本科高校联盟所取得的成就,希望有更多的机会和各院校加强交流与合作。

省教育厅高教处处长储常连就大学生创业教育、高校“慕课”建设、提高教学质量三个问题作了重要讲话,他希望联盟各高校能够以此次会议为契机,更加齐心协力,为加快构建具有安徽特色的